Problemas propuestos

« Dada los siguiente tabla de valores de tension para entradas A, B y
C y salida F (H valor de tensién mas alto, L valor de tensién mas
bajo), indicar en notacidon decimal como suma de minterms o como
producto de maxterms la funcién logica correspondiente cuando:
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-A.H,B.H,C.Hy F.H.
-AL B.L CLyF.L.
-AL BH,CL,yF.H

- Dada la funcion légica descrita en notacion
decimal:

F(A,B,C) = 2(012547577)

representar la tabla de valores de tension
(valores Hy L) para:
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-AH,B.H, CHyF.H.
-AL,B.L,C.LyF.L
-AL,BHCL yF.H



Problemas propuestos

Encontrar las expresiones logicas factorizadas correspondiente a
los siguientes circuitos digitales.
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Problemas propuestos

« Encontrar la expresion logica factorizada correspondiente a los
siguientes circuitos digitales. Sustituir las puertas y obtener la
expersion logica factorizada resultante
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Problemas propuestos

« Obtener una implementacion libre de peligros de la
siguientes funciones logicas

F(A,B,C,D)=Y(0,2,3,5,7,8,12, 13)

F(A, B, C,D) =T1(1, 2, 4,5, 6,7, 12, 15)

F(A, B, C,D, E)=3(0,1, 2,5,9, 10, 13, 21, 25, 27, 29) +
Y@ (3,7, 11, 14, 15, 17, 18, 20, 22, 26, 30, 31)

F(A, B, C,D, E)=3(7,8,9, 12,13, 14, 19, 23, 24, 27, 29,
30) + Y@ (1, 10, 17, 26, 28,31)

F(A, B, C,D, E)= (5, 6, 8,9, 13, 15, 16, 19, 20, 22, 25, 27,
28,31) + 3 @(3, 4, 11, 12, 14, 18, 21, 24)



Problemas propuestos

Realizar una implementacion en dos niveles de las siguientes
funciones, utilizando en notacion (Primer Nivel/Segundo Nivel) las
puertas légicas indicadas, y puertas ldégicas NOT soOlo en las
Implementaciones que sea absolutamente necesario: a) NAND/NAND,
b) NOR/NOR; c) OR/AND; d) AND/NOR.

F.L=[F(A, B, C)].L =
F.L=[F(A, B, C)].L =

AB+BC +AC].L,conAL,B.LyC.H.
(A+B+C)(B+C)(A+B).L, conAH,BHyCL.L.

F.L = [F(A, B, C, D)

L=[ACD+BCD+ABC+ABC+ABDIL,

con A.L, B.H, C.LyD.H.
F.H=[F(A,B,C,D)H=[B+C+D)(B+D)(A+C)(A+B).H, con A.L,

B.L, C.LyD.H.

F.L=[F(A,B,C,D,E)].L
C.H,DHYE.L.

= [ABDE + ABDE + ACE + BCE + CD].L, A.L, B.H,



Problemas propuestos

 Realizar una implementacion en dos niveles de las siguientes
funciones, utilizando en notacion (Primer Nivel/Segundo Nivel) las
puertas légicas indicadas, y puertas ldégicas NOT soOlo en las
Implementaciones que sea absolutamente necesario: a) NAND/NAND,
b) NOR/NOR; c) OR/AND; d) AND/NOR.

a) F1(A,B,C)=BC+BC+ABC+ABC
F2(A,B,C)=BC+ABC
F3(A,B,C)=BC+ABC
Para AH,B.L, C.L, F1.L, F2.Hy F3.L

by F1(A,B,C,D)=ABC+ACD+BCD
F2(A,B,C,D)=ACD+AD
F3(A,B,C,D)=BCD+AD
Para A.L, B.L, C.H, D.H, F1.H, F2.L y F3.H.

¢y F1(A,B,C,D)=(A+B+C)*(A+B+D)*(A+B+D)+(B+C)
F2(A,B,C,D)=(A+B+D)*(B+C)+(B+C)
F3(A,B,C,D)=(A+B+C)*(A+B+D)+(B+C)
Para A.L, B.H, C.L, D.H, F1.H, F2.Ly F3.L.



Problemas propuestos

Disenar usando solamente puertas NAND y solamente puertas NOR el circuito
correspondiente a las siguientes expresiones logicas factorizadas:

ZL=[(A+B)(C+D)+EF.LparaAH,B.H, CL DL E.L,FH
ZH=(AB+CD)E+F,paraAL BH,C.L DH,EH,F.L
ZL-BC(A+E)+D(AE+BC)+ADE,paraAH,B.L, CL, DH,EH
—-[C+(A+B)DE][D+E+AB]paraAL,B.H, CH,D.L, E.L
Z.L=(A+((B+C) (D+ E)))* (F+ G) (B+E)) + A)

para A.L,B.L,C.H,D.H, E.L, F.H,G.L

Como resultado de una minimizacion multinivel se han generado las siguientes
expresmnes |6gicas:

- AQO22
=(C+(A+B) (D+E)) (C+(B+E) (A+D)) —:D)D,
2=(C+(A+B)*(D+E)+(C+(B+(A+D)) —

Implementar las expresiones |O%IC&S dadas para F1 y F2 utilizando el menor
Bul_rpeéol_dlejel_lerg?_lntos l6gicos del tipo AO22 e inversores, para F1.H, F2.L, A,H,




